Задания к лабораторной работе №1
1. Коэффициент динамического усиления механической системы


[image: image1.wmf]2

2

0

2

2

4

)

1

(

1

a

d

a

m

+

-

=


Построить зависимости ((() при различных значения (0. Построить таблицу значений ((().

2. Отклонение системы при свободных колебаниях
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Построить зависимости и таблицу значений x(t) при разных значениях  (0 .

3. Эффективность экранирования в ближней зоне
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Построить зависимость S(() для разных значений d.

4. Затухание плоской электромагнитной волны
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  (=106 см/м ;  
(r=50 ;
(0=8,85(10-12 Ф/м
Построить зависимость S(f) при разных значениях d.
5. Интенсивность отказов при пассивном резервировании
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Построить зависимость ((t) при разных значениях к, где к – число подсистем; (0= 10-6  ч-1.
6. Функция надежности при активном резервировании
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Построить зависимость P(t) при разных значениях к, где к – число подсистем; (0= 10-6  ч-1.
7. Функция надежности при скользящем резервировании
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Построить зависимость P(t) при разных значениях m, где m – число подсистем; (П= 10-8  ч-1, (= 10-7  ч-1
8. Охлаждение плоской стенки при неограниченном теплоотводе от боковых поверхностей
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a=1,6(10-7 м2/c; l – половина толщины стенки ;  -l ( x ( l.
Построить зависимость T(() для различных значений a.
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